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12.18       1)   

Στο τρίγωνο ΑΔΕ έχουμε  

οαπέναντι κάθετη ΑΕ
ημΔ ημ60

υποτείνουσα 4
      

ο 3
ΑΕ 4 ημ60 ΑΕ 4 ΑΕ 2 3

2
         

ο οπροσκείμενη κάθετη ΔΕ 1
συνΔ συν60 ΔΕ 4 συν60 ΔΕ 4 ΔΕ 2

υποτείνουσα 4 2
            

Πάμε τώρα στο τρίγωνο ΒΖΓ όπου είναι 

ΒΖ ΑΕ 2 3                   και                
ΔΕ 2 , ΕΖ 3

ΓΖ 11 ΔΕ ΕΖ ΓΖ 11 2 3 ΓΖ 6
 

           

Επομένως οαπέναντι κάθετη ΒΖ 2 3 3 ˆεφΓ εφΓ εφΓ εφΓ Γ 30
προσκείμενη κάθετη ΓΖ 6 3

          

12.18       2)   

Στο τρίγωνο ΑΔΕ έχουμε : 

οαπέναντι κάθετη ΑΕ
ημ Δ ημ60

υποτείνουσα 2 3



     

ο 2 3 3
ΑΕ 2 3 ημ60 ΑΕ ΑΕ 3

2


        

Τώρα στο τρίγωνο ΒΖΓ έχουμε :  ΒΖ ΑΕ 3   

Επομένως :   οαπέναντι κάθετη ΒΖ 3
εφω εφ45 1 x 3

προσκείμενηκάθετη x x
        

12.18       3)   

Στο τρίγωνο  ΑBΔ  έχουμε : 

οαπέναντι κάθετη ΑΔ
ημ Β ημ60

υποτείνουσα 3



     

3 ΑΔ 3
ΑΔ

2 23
     

Τώρα στο τρίγωνο ΑΔΓ έχουμε : 

προσκείμενη ΑΔ
συν ΔΑΓ συν ΔΑΓ

υποτείνουσα ΑΓ

    
      

   
 

3
12συν Δ ΑΓ

3 2

 
   

 
     Άρα οΔ Α Γ 60



  

12.18       4)   

Στο τρίγωνο  ΑΓΔ  έχουμε : 

οαπέναντι ΑΔ
ημ Γ ημ45

υποτείνουσα ΑΓ



     

2 ΑΔ 6 2
ΑΔ

2 26


     

Τώρα στο τρίγωνο ΑΒΔ έχουμε : 

απέναντι ΑΔ
εφΒ εφ30

προσκείμενη ΒΔ
     

6 2
3 6 2 3 3 2 2 32 ΒΔ ΒΔ 3

3 ΒΔ 2 3 2 3


    

      


 

 

 

12.18       5)   



Στο τρίγωνο  ΑΔΕ  έχουμε : 

απέναντι ΔΕ
εφΑ εφ60

προσκείμενη ΑΕ
     

3
3 ΑΕ 1

ΑΕ
     

Τώρα στο τρίγωνο ΒΓΖ έχουμε :      ΓΖ ΔΕ 3    και 

απέναντι ΓΖ
εφΒ εφ30

προσκείμενη ΖΒ
     

3 3
ΖΒ 3

3 ΖΒ
     

Επομένως :  ΑΒ ΑΕ ΕΖ ΖΒ ΑΕ ΔΓ ΖΒ 1 4 3 8           

 

 
 


